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Feel the difference

MODEL: PW16-81W
Strimer Wireless 16-8

12V-2x6 to 12V-2x6 340 mm
Extension (8 x Light Guide)
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Guide d'installation
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G50. PW16-81W.00

100P4A AR 48 AS%E d % Ep, 33 (34 )

Package Contents/E AR/ B RN B Contenuducolis//Nv 7 —CAB

0 BT

x1pc
x 3 pcs (2xwhite/Ixblack buckle) x1pc (white buckle) x 2 pcs (cable comb) x1pc
Installation/Z % /% % /Installer/1 > X b —JL
& Switch to white clips /AT E B &£ H/aIUERB &K H/Passer aux clips blancs/BH () /N v 7 )L (TR IETTAE
Loosen all screws/
SRR/ =

GERABLINT/
Desserrez toutes les vis/

IRTCDRIZBEDHD

<L

Side cover/ *
BR/ER/

Couverture latérale/
Ny 7

1. Use the provided screwdriver to gently push the cover from the inner Please be careful when pushing the
side on both sides. 2.Push the clip forward to remove the original clip/ &

1. FIF MY BB RVIRFHEE S - AS MR IRV B AR, 2 RUE{ERTRR/ e = s .
1 HRNRORLET - BN R BRI, 2 A EAER/ FIEEIRRRG - BRI A W12/
RIS ENERTE /D - B R s/

cover to avoid breaking it/

1. Utilisez le tournevis fourni pour pousser doucement le couvercle

depuis le c6té intérieur des deux cétés. 2.Poussez le clip vers I'avant Soyez prudent lorsque vous poussez le

pour retirer le clip d'origine couvercle pour éviter de le casser/
LHBORSAA—2FEALT 2004/ Ko —LKEDLILTH 787 bAN—ERYATEE - HN—

TET 270V N AN—FZRHFIEBELET © EREBELEVESITCEELTSEEL

If angles other than 90 degrees are needed for the installation, Gently press the stopper to secure the
feel free to trim the part as necessary/ & connector/
MRAFBOESINREAE, ARITHRETREHNS/ ERER - BIEER/
WMRFEOOEIINRERAE, ARTHRETRENS BE#HR - BE#EL/

Sides angles autres que 90 degrés sont nécessaires pour Appuyez doucement sur le bouchon
I'installation, n'hésitez pas & couper la piéce si nécessaire/ pour fixer le connecteur/
OELIINDHRBEAENLELBRIF. BEDK S ICHEVES AbyvnN—zg{HAlLTaARV 2%
EYVBBIENTEEY BEELEY

1. Align it with the white back clip
2.Secure the 4 screws/

TR EEBERHE

2B 4 T2 M/ '
T S E =)
2 EE 4 TR/

Done/
1. Alignez-le avecleclip arriére blanc. =/
2. Fixez les 4 vis/ Terminé/
LAEVEEY VY 7ENBEZEDEET - tEF3

2ARDRIVEHHEY
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100P4A AR 48 AS%E d % Ep, 33 (34 )

Reverse connector direction/ R EE{ER A A/ R FEEE2R S A/Inverser le sens du connecteur/I XY A D A@EEFEIZT S

N

direction is in the other way/

Note: Check the direction of the 12V-2X6 header on the GPU before installing. Please reverse the connector if the standard

AR REREEE GPU L 12v-2X6 #HEMAR - MRFEFQEHRE - BREEESZIE  TEAIBFRE GPU £ 12v-2X6 #LH
A MRIFEAOSHERD - EREEEEE/Remarque : vérifiez le sens de I'embase 12 V-2X6 sur le GPU avant l'installation.
Veuillez inverser le connecteur si le sens standard est inversé/fFER: BUY 113 3 A1IZ - GPU @D 12V-2X6 ANy ¥ —DOA@EEERL T

(RSO -BEQOFANAEDRE

F-axvaECLTLESN

.

retirez les 4 vis c6té connecteur/

Place the cable flat on the table and remove the 4 screws
onthe connector side/EMERF L - HF T4 BB %/ FRE
SFLE - HT41M1B2/Placezle cable aplatsurlatable et

2 Disconnect the power socket under the
lightstrip zone/i% T 5 PCBt E R 7 E/
T APCBHELIFRE/Débranchez la prise

d'alimentation située sous la zone de la
bande lumineuse/Z A4 P A MUy TV —

T—TLDLEIZELIZEE - 224K %L ET

No need to remove the front clip when reversing
the connector direction. Refer to the steps for
switching to white clips to remove the front clip/
BEFR - IEAREHR - FRAXNSRIEEE
BHAN/REN - AEAREHE - FESR
SBIMABBREMA R/ n'est pas nécessaire

de retirer le clip avant lors de l'inversion du sens

VOTOERY 7y b EALET

Uy TEATLERSY

FlEzsRLTLEEL

Pull apart to open the clip/

Séparez pour ouvrir le clip/

77 RAFT—ZNAISEINTERYNLEY

du connecteur. Reportez-vous aux étapes de
passage aux clips blancs pour retirer le clip

avant/ AX 7 ZDBEEEICT 3B - 7OV

0y TEATITE BB Uy TADEYYEZ

1% 40 4 120 M 473 BR 475 /4% 410 4 12 S 4 T 4 0/

FEA 7OV

Remove the lightstrip zone/
TSR T/ RARIT/
Supprimerla zone de bande

lumineuse/&EXR M v T&
mMYSNLET

K

RlimEOBZEREI 80/

Retournez le connecteur dans

lautresens/ 7AY b2 —7 x4
AlFEE8O W EIIF SN TWE T/

Q

Thatis, change the direction of use/
BNEIRERTS [/

BT EA S @/

Autrement dit, changezle sens
d'utilisation/

2FY. ERAAREEZEZD

Turn the connector other way Install back in order/
around/RilliEE &R EZ180°/ KB & L/ 2= L/Réinstaller dans I'ordre/

IEEICAN—LTVEET

g

The transparent cable comb
can help organize the cables
as preferred/iEBRHI4F T K {E
AE3ERE/FFNGTERNA
EU3%HD/Le peigne a cables
transparent peut aider &
organiser les cables selon vos
préférences/IERET 7 A7
—I3IFHITIE CTHI;ILTHEE

Connect the power socket/
EHEREOE/
e O %/

Branchez la prise de courant/

WEY 7Y MERET S

Align the front and back clips with the position pillar/
HEESNER - IR E A S BN B /I SFSNI - FI A E (At 4 B
StiI/Alignez les clips avant et arriére avec le pilier de
position/SMEREREL - IBRHES—2FEAL TUES

Back view of the front
clip/
BIERRAE/AEENE/
Vue depuis l'arriere du
capotavant/7AY k
70y TOEER

Front view of the front clip/
BIERIRA/AIEANE

Vue de face du clip avant/
ZO0Y 7)Yy JOEER

Press with your hands to
help the cable bend neatly/
BMEBIRBEFRWMENER/
EMERBEFEWEER

Screw the bottom

screws first/FE 88 THE

Appuyez avec vos mains pour B/ T H R L/
aider le cable & se plier proprement/ Vissez d'abord les vi“s
T—=TIVHBENWVICHHAB LS ICFT dubas/EFTEDRY
BLTLLETY EREHET

AN

It is recommended to place the cable flat on the table to make it
easier to screw with the screwdriver/@@# i BHEFERER L - MUER
RB4ETFER/ZINHBERTREETLE  WEERSRBLTITE
/Il est recommandé de poser le cble & plat sur la table pour
faciliter le vissage avec le tournevis/ F 4 IN—TRX I &EHHPTL
K2 T=TIVET—TIVDOLICESICBEL ZLEBEHLET
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Install the clips/
1EPCBIEEIREM 4 L/
FPCBItEBIRA MG L/

Installerles clips/¥ V) v 7=V ¥+ %

Tips for the clips installation/I{ ZRKIET/
22 FE1R2 R/ Conseils pour l'installation des
clips/7 7 AF—WYFIroE>

]

®

Install the side with logo first/
& EBlogoXI ENHYABE/

%= FBlogoZIENRYBRE/
Installez d'abord le c6té avec
lelogo/R dH % % Al & SEICEY
UITrEd

The clip shall cover the cable/
RO LUE R BB R/

LM BETER%/

Le clip doit couvrir le cable/

Iy TRT—JIVEES

©

Make sure that the cable passes through
the groove to prevent breaking/fE{R 4R 1
SR8 U148 AR LE B 22/ 8 (R 4 41 22 5 U148 LA RS
LE W7 3¢/Assurez-vous que le cable passe dans
la rainure pour éviter toute rupture/s —7Jb

AUINGEOESIKBEBT LS LTLLEL

®

Install one side of the bottom clip/

BS—RiNg LA LER B/

BIN—rINGE KA LBk —ib/ ; ,///
Installez un cété du clip inférieur/ NN
TEI Uy TORBIERYSTET P

®

Install the other side by pullingin  ——¢
direction Tand pushing together = T
with direction 2/ &SI H - @2
MAENE/RERHL - @287
a4 L/ Installez I'autre coté en
tirantdansle sens1eten poussant
danslesens 2/l £ FE1IZ5] >
RY - AER2THLTMYMNTET

Done with switching connector direction/
SERIREAR/ERIREAR/

Terminé avec le changement de direction du
connecteur/ARX Y ZDFFADYYV EZHTS
LEL

After/
%/

=74
Apres/

®.5I @

Before/
B/
Avant/

Clearance and Notes/REIfi R it EE1H/E R R T EETi/Dégagement et notes/V V7 SV A LT EEH

/Mckesurethebluepartisnotvisiblewhentheconnectoris \/
plugged in/EREERENEE, TEREAER/EXLEIIES,
7 2 # AN IEHi/Assurez-vous que la partie bleue n'est pas visible
lorsque le connecteur estbranché/aAx 7 2 &2 E LIAATEE FIC
BUBIHRZIBEVELSICLTLREEY

Clearance when connecting/
R R/ R A9 E R/

Espace libre lors de la connexion/
BEEOYVTIVA

The connector inserted into the GPU
header is colored blue/EFX ABEEA
MR RESR - EEREBAEE
ERAIBEAERE/BRARRARERS
RNEE - NEERAEHAZRERA
BRIERMLe connecteur inséré
dans l'en-téte du GPU est coloré en
bleu/GPUAy & —[ZHEA Sz %
Y RAIFEERTT

=

\L

Remove Strimer from the GPU/4§STRIMER£GPU3K #1/1¥STRIMER)A GPU3f El/Supprimer Strimer du GPU/

GPUM 5StrimmerZ HIR 3 %

Synchronized
pressing/
EENIRE/
ERE/
Pressage
synchronisé/

BETLR

Press/#%/
Presse/7 L X

Pull back gently/
BT/ BB ERN

Press the tab on the clip/
RN CEBE/F BNY LREL/
Tirezdoucementvers I'arriére/  Appuyezsurlalanguette du clip/

oK Y EBBITBINTLKREEY YUy TDRTERLET

Demonstrati

RIEFRLE/REFHSE

Démonstrati
FEVARML

S

= 7
\

on/ Wiggle left and right to remove/
ZHREENYIRT/ZGRERTE

T/Secouez-le & Remuez versla
gauche et la droite pour retirer/

ZAHIK>THLET

on/
—r3av




L-Wireless Controller Installation/L-E4R 15 # 88 /| - L 2k 15 2 2 3%/

Installation du L-Wireless contréleur/L-7 A4V L X tA—F—DA VA b—)b

Method 1/7531/Voie 1/753A1

“1|r‘é:4f-’:,//’/"//

L

Each L-Wireless Controller supports 10 channel of device/
2HE -EiREHRB0BERRB/S L- A EHE B OBEE RS/

Chaque L-Wireless contréleurprend en charge 10 canaux de I'appareil/
BL-74vL23>b0-5-F10F ¥ RLOTNAREYR-FLFET

E]

Method 2/752/Voie 2/75%52
Connect to PWM fan header/
HIEE PWM E R EEAEREZE PWM R E L/

Connectez-vous & I'en-téte du ventilateur PWM/
PWMZT 7 U\ & — i

=]

@
=

<

Connectto MBUSB 2.0 header /

JEHEZE MB USB 2.0 #2580/ E MB USB 2.0 ##3L/

Connectez-vous & l'en-téte MB USB 2.0/
MBUSB 2.0~ v & — [T#E 4

Option Kits/:ZR E4/iEEE E14/
Kits d'options/Z 7> 3> +w

MODEL: RF-T-B/RF-T-W

Thelist of light modes/E & —ER/MTAEX—K

#/Laliste des modes d'éclairage/IRAAE— F—&

Name =i B Nom B

] Rainbow b AL Arc-en-ciel 0T Color/¥&/Couleur

Individual Lighting Effect/
2 | waves MR | #ERKR | vagues iR 6 (EER A AT
3 | Static Color =5 EEx Couleur statique BElE@&DZA k 6 Effet d'éclairage individuel/
4 | Breathing iod) )53 Respiration = ) 6 &R DR R
5 | Rainbow Morph | #8520l | #fiZ5FH4I | Arc-en-ciel Morphe | ¥57— 3L/ ViR—| Color/fs&/Couleur
6 | Paint UER3ZE RlRE Peinture AV b 6
7 Snooker 2l g Billard ARX—H— 6
8 | Mixing prr=1 RE Mélange TwyR 2
9 | Ping-Pong =333 EEREBK Ping-pong Ik 6
10 | Runway & BiE Piste d'atterrissage | iBF 2
11 | Tide S8 iy Marée #iy 6
12 | Blow Up JBRYENSE | 1BIE KK | Explosion 185K K 6
13 | Meteors HE mE Météores mE 6
14 | Color Transfer BEEREIR | Mit{%iE | Transfert de couleur | &Y 6
15 | Fade Out pdus] % Disparaitre Zx—F77 b 6
16 | Contest BZ Bix Concours =R 6
17 | Cross Over e Ze Traverser H#EabtE 6
18 | Bullet Stacks FEER | FHHBS | Piles de balles WADHHER Color/%&/Couleur Combined Lighting Effect/
19 | Twinkle x EZE Scintillement Ex Color/¥8/Couleur B

—{RITRY
20 | Parallel TR FiTH Paralléle FiTRR 6 Effet d'éclairage combiné/
21 | Shock Wave EK Rl Onde de choc BRI 6 RETnEHIR
22 | Ripple Be T Ondulation AL 6
23 | Voice BK Bl Voix il 6
24 | Drizzling FISS] paiiNss] Bruine ZW 6
25 | Endless HHERE | £EFE | Sansfin BHOYDHEWVWAE 2
26 | Shuttle Run Erpicdiio) #TiR# | Navette VE=r3 2
27 | River i AR Riviere )i 2
28 | Hourglass i iR Sablier R A 4
29 | Pioneer BliaE tlEE Pionnier Rl & 1
30 | Electric Current | Ej L Courant électrique | 7 4+White fixed/4+EBEE/4+Blanc fixe
31 | Transformation RR#4] | RXEL | Transformation JARFIVY 4
32 | Gradient Ribbon | @& | #FHZ | Ruban dégradé YRGS F7F—3> | Color/F&/Couleur
33 | Rainbow Wave | FUIYR | FHILIE | Vague arc-en-ciel | BID DK Color/¥8/Couleur

Technical specifications/#% i # 18/ R # 1&/Spécifications techniques/# i (L 1

Female Connector 12+4 pin Material SILICONE/TPE Light Guides 8
Male Connector 12+4 pin Cable Length 340 mm Number of LEDs 16
Dimensions 370x37x50.6mm Gauge 16 AWG LED Power Consumption 8.7 W
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